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EXERCICI de les 5 combinacions binaries impossibles de pronoms febles
(en+en, hi+hi, ho+ho; ho+en, ho+hi)

1n

COMBINACIONS PROHIBIDES DE PRONOMS FEBLES (PF)

PF adverbials (en, hi) entre si

PF neutre (ho) entre si

PF neutre (ho) combinat amb
els PF adverbials (en, hi)

EN+EN
HI+HI

HO+HO

HO+EN
HO+HI

soLucio

SOLUCIO

SOLUCIO

Nomeés es pronominalitza
simultaniament un dels dos
PF.

Nomes es pronominalitza
simultaniament un dels dos
PF.

HO — EL (— el+en=l'en)

HO — EL (— el+hi=rhi)

EXERCICI. Tria l'opci6 correcta per a les combinacions binaries impossibles dels PF:

VERSIO D’'INFORMACIO DESPLEGADA VERSIO D'INFORMACIO COMPACTADA
(informacié sense pronominalitzar) (en forma de pronom)

1. Agafa tu cireres de la nevera. Agafa de la nevera.
Agafa cireres.

2. Ell(a) camina rapidament cap a la Ell(a) camina cap a la biblioteca.

biblioteca. Ell(a) camina rapidament.

3. Conta'ns tu com fara el que t'ha dit. Conta'ns el que t'ha dit.
Conta'ns com fara.

4. Deixa tu el que has comprat a la Deixa

prestatgeria.

5. Agafa tu del maleter el que has comprat. Agafa
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